Budgetbericht %‘% _
fur das Budget 70 . | *)O}
"Bauen und Umwelt" | |

Haushaltsjahr: 2013

Sti'chtag': 30.6.2013

Budgetverantwortlicher:
Uwe Dickmanns

STADT COESFELD

1. Budgetgrunddaten
Produktkatalog:

Das

Budget enthalt folgende Produkte:

70.10 Zentrales Gebaudemanagement

Ergebnisplan:

1.1 | Summe 2ﬁé&ﬁhésbudget ——— — — 257.488"€
1.2 | Ubertragene Ermachtigungen 316.458 €
1.3 |Budgetveranderungen . . €
1.4 |Verfligbares Budget ) 573.946 €

2. Entwicklung des Budgets
Ergebnisrechnung:

Ansatz It.
Haushaltsbuch Ergebnis zum Ergebnis
_ guizggé-n e et Berichtstermin in Prozent
Bezeichnung . rungen Zitfer 1.3 '
2.1 |Ertrage 7.517.933 € 2.746.988 € 37%
212 Aufwendungeh 8.091.879 € 2.281.495 € 28%
2.3 |Budgetstand 573.946 € -465.493 € -81%

Im Ubrigen wird auf die als Anlage beigefiigte Teilergebnisrechnung verwiesen.

3. Budgetabwicklung (Ergebnisplan)

X
[

]

Das Budget wird entsprechend der Veranschlagung abgewickelt.

Innerhalb des Budgets ergaben sich bisher folgende Veranderungen bei den
nachstehend genannten Produkten:

Innerhalb des Budgets zeichnen sich folgende Veréanderungen bei den nach-
stehend genannten Produkten ab:



AN

[] Das Budget wird voraussichtlich mit einem Betrag von insgesamt € .
nicht ausgeschdopft.

4. Ziele und Kennzahlen

[0 Soweit zum Berichtstermin bereits beurteilbar, erfolgt die Aufgabenerledigung im
Hinblick auf die im Haushaltsplan dargestellten Wirkungsziele und Kennzahlen
plangemag.

[ Bei den nachstehend genannten Produkten des Budgets ist auf folgende Ande-
rungen hinsichtlich des Erreichens von Zielen und Kennzahlen hinzuweisen:

5. Investitionstitigkeit

Xl Die innerhalb des Budgets vorgesehenen InvestitionsmaBnahmen werden plan-
geman abgewickelt.

[ Bei der Abwicklung der nachstehend genannten InvestitionsmaBnahmen treten
gegeniiber der Veranschlagung (voraussichtlich) folgende Anderungen ein:

6. Budgetabschluss/ Gesamtbeurteilung

Wird der Budgetrahmen eingehalten?

Ergebnisplan ‘
X ja [ nein
Wenn nein, welche Annahmen treffen nicht zu?

Welche MaBnahmen wurden im Rahmen des Gesamtbudgets zum Ausgleich dieser
Entwicklung eingeleitet?
v

Unterschﬂft /
des Budgetfrantwortllchen

C( <. 1/&/((/@4,“,: 7




Budgetbericht zum 30.06.2013

Teilergebnisplan Produkt 70.10 Zentrales Gebdudemanagement

Stadt Coesfeld
Nr: [Bezeichnung forigeschr: offene 1IST zum noch verfugbar
Ansatz 2013 Bestellungen | Berichisdatum | - zum Stichtag
2013 :
o1 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0,00 0,60 0,00
02 + Zuwendungen und aligemeine Umlagen -1,635.788,00 0,00 0,00] +1.635.788,00
03" + Sonstige Trangfererirdge 20,00 0,00 0,00 0,00
04 -1 3 Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0,00 0,00 0,00
05 + Privatrechtliche Leistungsenigelte ~354.500,00 0,00 -186.656,68 -167.843,32
06 + Kostenerstatiungen und Kostenumlagen =8,900,00 20,00 -16.512,08 9.612,08
o7 + Sonstige ordentliche Ertrage ~420.238.00 0,00 -9.019,10 2411.218,90
08 + Aklivierte Eigenleistung 0,00 0,00 0,00 0,00
08 +/-Bestandsverdnderungen 0,00 0,00 0,00 0,00
10 = Ordentliche Erfrige -2.417.426,00 0,00 -212.487,84)  -2.205.238,16
11 ~ Personalaufwendungen 1:410.000,00 0.00 632‘215,38 777.784,62
12 = Versorgungsaufwendungen 0,00 0,00 19572 -195.72
13 = Aufw. fir Bach- und Dienstleistungen 4.008.378,44 322.722,58| 1.301.672,98  2.383.082,88
14 - Bilanzielle Abschreibungen 1.946,222,00 0,00 1.708,221 1.944.512,78
15 - Transferaufwendungen 91.259.00 060 2424167 67.017.33
18 < Sonétige ordentliche Aufwendungen 366.870,00 8.558,06 191.880,29 166.431,65
17 = Ordentliche Aufwendungen 7.822.729,44 331.280,64] . 2.151.915,26]  5.339.533,54
418 = Ergebnis derifd. Verw.-titigheit {Z. £.405.303,44 331.280,84 1.830.727.42 3.134,295,38
10+17}
19 0% Finanzertrige 0,00 0,00 0,00 0,00
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00
21 = Finanzergebnis (Z. 19+20) 9,00 9,00 0,00 0,00
22 = Ordentliches Ergebnis {Z.18421) 5.405.303,44 331.280,64 1.930.727,42| 3.134.205,38
23 + AuRerordentliche Ertrége 0,00 0,00 0,00 0,00
24 -~ Auferordentliiche Aufwendungen 0,00 0,00 0,00 O,DO
25 = AuBerordentiiches Ergebnis {Z. 23+24) 0,00 0,00 0,00 0,00
28 = Jahresergebnis {Z. 22+25) 5.405,303,44 331.280,64|  1.938.727,42 = 3.134.295,38
27 + Erirége aus internen Leistungsbeziehungen =5.100.507,00 0,00} -2.534.800,00] -2,565.707,00
28 |- Aufwendungen aus internen 269.150,00 0,00 129.579,35 139,570,65.
|Leistungsbeziehungen
28 Ergebnis { 2.26,27,28) 573.946,44 331,280,864 -465.493,23 708.169,03




